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HAms: gHa
Bo3spact: 22

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.03.2009 22:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83719/answer/83720




YBaxaemas AdHa! OTu nHGEKUINY ITepefaloTCs He TOJIbKO ITOJIOBLIM IIyTEM, HO U B IIEPUOL
BHYTPUYTPOOHOT'O PA3BUTHS OT MaTepu K pebeHKy. [lomomHUTeNbHO peOeHKY Hago BLITOHUTD ITOCEB

MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTHKAM. HaliuTe rpaMo THOT'O JETCKOT0 YPOJIora.
Ynaun.



